



### 2009 年度女性最喜爱汽车

## 长城炫丽



在被誉为“2009 年度女性最喜爱汽车”的年度榜单中,长城绚丽荣获这一殊荣。绝大多数女性选车,第一看重的是外观。那些外形时尚、运动或者可爱的小车必定能赢得她们的芳心。她们对于车辆的空间不是特别在意,因为不用过多考虑乘坐人数的问题。至于操控性,除了偶尔开车撒撒野之外也就没过多的苛刻要求了。

长城炫丽的整体感觉比较时尚,也很有亲和力。车头设计饱满,线条厚重,大灯的设计很有特色,特别是大灯下方的拐角像是神来之笔。LED 的加入,更是提高了炫丽在夜间行驶时的美观程度。

炫丽将安全作为首要的设计标准,采用博世最先进成熟 8.0 版 ABS+EBD,并将主动安全保护贯穿于全系列车型。车身采用上海宝钢优质钢材,车底、车顶、四门等都配有多处加强钢梁,形成全方位立体式保护架构的“笼”式安全车

身。正面高强度前后防撞梁配合高塑性吸能式机舱结构,在发生撞击时能形成良好的纵向溃缩,缓解冲击能量,减少碰撞损失。同级别小车中,炫丽是唯一采用国际知名品牌奥托立夫安全气囊和电子预紧式安全带的车型,高灵敏度的电子触发式安全气囊,在发生碰撞时能很好地保护车内成员安全。

吸引消费者的还有炫丽超大的内部空间。后排坐满三个人后,腿部、头部和左右空间都很充裕。座椅靠背加厚,坐垫加宽,内饰部件精致平滑,接合面均匀,高超的装配工艺水平可与合资品牌媲美。不亚于高档轿车的豪华配置,是炫丽吸引消费者的又一利器,配备有四门电动车窗,防夹功能的内藏式天窗,带有花粉过滤器的智能电动空调、儿童座椅固定装置、安全锁均为标准配置,同时可选装倒车雷达。

### 2009 年度最靓汽车

## 比亚迪 F3R



F3R 金钻版以休闲 (Relax)、激情 (Reins)、浪漫 (Romantic) 为理念,与它的车主一样,注重生活品质,崇尚积极向上生活态度,因此舒适的坐乘感受以及时尚动感的外形似乎已经成为必选项。

从空间参数上来看,F3R 金钻拥有长 4325mm、宽 1705mm、高 1490mm 的大车身,连同 2600mm 可以与同级三厢车相媲美的轴距,营造出两厢车中宽绰舒适的内部驾乘空间。进入车内后会发现空间表现的真实感受远远不止参数上 540mm~780mm 的直观尺寸,双脚踩于踏板小腿倾斜度适宜,大腿上侧距方向盘下端余量充足,转向操作时肘部拥有舒适的回旋空间。另外,向顶部延展的大面积前挡风玻璃既能使驾驶者拥有良好的视野,又拓展了视觉上的

空间感。F3R 金钻版外观大气耐看,长隼型车身设计,前脸饱满,云海网格状前格栅镶嵌着金属“F3R”字样显得动感十足。当然 F3R 金钻的设计重点在于独创的三盾形尾部造型,高挑的尾部衬托出车型整体灵动的腰线,其向后延伸的阶梯状设计更接近于两厢半造型,不仅扩大了行李厢的容积,还能够更好地保护后排乘客的安全。LED 环形魔幻尾灯更是尾部造型的点睛之笔,动感十足。

F3R 金钻版在空间、外观、配置等方面已经得到了消费者的充分认可,具有极强的市场潜力。但比亚迪并没有满足于于此,而是通过对市场与消费者需求的研究,以期用更精湛的工艺和设计全面提升品质,让消费者在新的一年里能够享受到更加舒适的驾乘体验。



# 磨砺真品质 驰骋 F1

## ——凌傲锋尚版上市

# 5.49 万元起



http://www.gwm.cn/lingao

### 凌傲 新生代运动轿车

凌傲,长城汽车以成熟的品质保障打造的新生代运动轿车,搭载全铝 VVT 动力,让您提速加速,游刃有余。匹配四轮大尺寸刹车盘,博世 8.1 版 ABS+EBD,后排座椅四向调节,安全、精彩一路同行。炫钻造型更显运动气质。长城凌傲,运动更自信: 磨砺真品质 驰骋 F1。这是一场速度与激情,品质与实力的表演,更有胆量,够自信,长城凌傲突破极限,捍卫自己运动轿车的荣誉。



祝贺长城汽车通过欧盟认证

隆重招商 长城汽车轿车/皮卡/SUV/MPV 火热招商,诚邀加盟。  
加盟热线: 0312-2107610 2197953